
PRŮVODCE PŘÍSTUPNOSTI 

MUZEUM VYŠKOVSKA, NÁMĚSTÍ  ČSL. ARMÁDY 475/2, VYŠKOV-MĚSTO 

15. 1. 2026 

Tento průvodce slouží jako základní orientační materiál pro návštěvníky se speciálními potřebami, 

kteří plánují návštěvu Muzea Vyškovska. Cílem je poskytnout přehled o dostupnosti jednotlivých částí 

areálu, službách pro osoby se sníženou pohyblivostí, zrakovým nebo sluchovým postižením, rodiny 

s kočárky i další návštěvníky, kteří ocení informace o bezbariérovosti a dostupném zázemí.  
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1. PARKOVÁNÍ  

Muzeum Vyškovsky nedisponuje  parkovištěm pro návštěvníky. Nejbližší vyhrazená parkovací místa 

pro invalidy můžete najít na stránce VozejkMap  https://www.vozejkmap.cz/ 

Obrázek 1 

Výřez mapy VozejkMap zobrazující nejbližší parkovací místa pro invalidy 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.vozejkmap.cz/


Foto 1 

Parkování na náměstí Čsl. armády, Vyškov-Město, poblíž muzea. 
 

 

 

2. HLAVNÍ VSTUP 

Z parkoviště je cesta k muzeu průchodem v předním křídle zámku (foto 1) a pak po mírně zvyšujícím 

se chodníku při pravé straně.  Hlavní vstup je při pravé straně objektu, šířka dveří je 170 cm. 

Foto 2 – nádvoří muzea 

 

 



3. INTERIÉR  

Po vstupu hlavním vchodem s dekorativním portálem je při levé straně pokladna.  
Hlavní vstup má šířku dveří 170 cm, vstup na pokladnu má šířku dveří 88 cm. 
 
                          Foto 3 -  hlavní vchod                           Foto  4 – vchod na pokladnu 

                  
 

 

Z pokladny následuje výstavní sál Zámecká komora, šířka dveří je 88 cm. 

 

          Foto  5 – část interiéru pokladny se vstupem                    Foto  6 – dveře do Zámecké komory 

     



Vstup z výstavního sálu Zámecká komora do velkého výstavního sálu, šířka dveří je 140 cm. 

Foto 7 – dveře do velkého výstavního sálu           Foto 8 – pohled z velkého sálu do Zámecké komory 

       

Vstup z velkého výstavního sálu do výstavního sálu Orion, šířka dveří je 140 cm. 

   Foto 9 – vstup z velkého sálu do Orionu              Foto 10 – pohled z Orionu do velkého sálu 

     



Vstup z výstavního sálu Orion do chodby, jejíž šířka je 105 cm, na konci chodby je WC, které není 

bezbariérové, šířka dveří na WC je 80 cm. 

         Foto 11 – vstup z Orionu do chodby                             Foto 12 – vstup z chodby na WC                     

  

Z nádvoří je při levé straně v přízemí vstup do chodby, kde je i WC viz foto 12, a dále průchod do sálu 

Orion.  Venkovní dveře mají šířku 140 cm.  

Foto 13 – vchod z nádvoří 

 



Do velkého výstavního sálu, kde bývají výstavy, je možné se také dostat zpravidla jedněmi ze dvou 

dveří z nádvoří, které jsou pod arkádami, dveře mají šířku 145 cm.   

Foto 14 – muzeum s arkádami 

  

    Foto 15 – dveře vlevo pod arkádami                           Foto  16 – dveře při pravé straně  

                

 



Vstup do expozice Pravěk a středověk je naproti pokladny. Při vstupu do objektu hlavním vchodem 
jsou to dveře při pravé straně. Dveře místnosti před expozicí mají šířku 85 cm a následují dveře do 
expozice, které mají rovněž šířku 85 cm.  
  
Foto  17 - vchod do místnosti před expozicí           Foto 18 – vchod do expozice  středověku 

       

Vchod z expozice středověku do expozice pravěku, dveře mají šířku dveří 80 cm 
Foto 19 

 



Další expozice a výstavní sál se nacházejí v poschodí, není tam výtah ani zvedací plošina na schodech 
pro vozíčkáře. Přímo naproti hlavního vchodu do objektu je široké schodiště. 

              Fota 20, 21, 22, 23  

  

 

  

 

 

 



V 1. patře následuje chodba  z níž vedou po levé stravě dveře do výstavního sálu (foto 24 – šířka dveří 
je 140 cm) a následuje expozice k životu a dílu Aloise Musila, z chodby také pokračuje schodiště do   
2. patra, kde je expozice lidové keramiky. Po pravé straně chodby jsou dveře, které vedou do 
národopisné expozice, pak následuje expozice přírodovědná. Z národopisné expozice vede také 
chodba ke kancelářím a na jejímž konci je WC, které není bezbariérové. 

Foto 24 

 

 

Foto 25 - dveře z výstavního sálu do expozice Aloise Musila mají šířku 140 cm 

  

 

 



Dveře do 2. místnosti expozice mají šířku 135 cm.  

         Foto 26 – dveře do 2. místnosti                        Foto 27 – pohled z 2. místnosti expozice 

   

Z chodby v 1. patře jsou po pravé straně dveře, které vedou do národopisné expozice.  
        Foto 28 -  šířka dveří je 140 cm                                          Foto 29 -  detail vstupu  

  

 



Foto 30 -  pohled na druhou stranu dveří z národopisné expozice. 

 

Z národopisné expozice je vstup do expozice Příroda Vyškovska, šířka dveří je 140 cm. 

Foto 31 

 

 

 



Z národopisné expozice vede chodba na jejím konci je WC, dveře na chodbu mají šířku 100 cm. 

Foto 32 

 

Na konci chodby jsou dveře na dámské a pánské WC.  Šířka dveří do předsíněk s umyvadlem je 80 cm.  

Foto 33 

 

 



Na dámském WC je v předsíňce umyvadlo a pak následuje 1 menší předsíňka, šířka dveří je 65 cm, po 
levé straně jsou 2 kabinky, šířka dveří je 65 cm. Na pánském WC je v předsíňce umyvadlo, pak 
následuje další místnost, šířka dveří je 65 cm, po levé straně jsou 2 pisoáry, pak následuje 1 kabinka, 
šířka dveří je 65 cm.  

         Foto 34 – vstup na dámské WC                             Foto 35 – vstup na pánské WC 

      

Z chodby v 1. patře je schodiště do 2. patra (na fotografii vlevo) 
Foto 36 

 



Schodiště do 2. patra (2 části) 

                        Foto 37                                                                   Foto 38 

      

Následuje vstup do expozice lidové keramiky, šířka dveří je 140 cm. 
Foto 39 

 

 

 



Foto 40 – pohled z expozice lidové keramiky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PRŮVODCE PŘÍSTUPNOSTI 

KAPLE SVATÉ ANNY, DUKELSKÁ UL. 6, VYŠKOV  

15. 1. 2025 

Tento průvodce slouží jako základní orientační materiál pro návštěvníky se speciálními potřebami, 

kteří plánují návštěvu kaple svaté Anny ve Vyškově. Cílem je poskytnout přehled o dostupnosti  

jednotlivých částí areálu, službách pro osoby  se sníženou pohyblivostí, zrakovým nebo sluchovým 

postižením, rodiny s kočárky i další návštěvníky, kteří ocení informace o bezbariérovosti a dostupném 

zázemí.  
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1. PARKOVÁNÍ  

Kaple sv. Anny  nedisponuje  vlastním parkovištěm pro návštěvníky. Nejbližší vyhrazená parkovací 

místa pro invalidy můžete najít na stránce VozejkMap  https://www.vozejkmap.cz/ 

Obrázek 1 

Výřez mapy VozejkMap zobrazující nejbližší parkovací místa pro invalidy 

 

https://www.vozejkmap.cz/


Foto 1 

Parkování na ulici Kostelní poblíž kaple sv. Anny 

 

 

2. HLAVNÍ VSTUP 

Vstup do kaple sv. Anny je z ulice Dukelské viz foto 2, dveře mají šířku 110 cm,  ve vzdálenosti 155 cm 

následují 3 schody dolů, každý schod má výšku 20 cm. K dispozici je přenosná hliníková skládací 

rampa pro vozíčkáře. V místnosti je pokladna a vstup do kaple sv. Anny.  Vstup na zahradu je 

bezbariérově samostatným vchodem.  

Foto 2 

Objekt kaple sv. Anny se špitálkem 

 

 

 

 



Foto 3  
Vchod do objektu kaple sv. Anny se špitálkem, šířka dveří je 110 cm.  

 

 

Foto 4 
Vstupní místnost objektu kaple sv. Anny se špitálkem 

 

 

 



3. INTERIÉR 

Vstup do kaple je bezbariérový, šířka dveří je 120 cm.  

 

Foto 5 

Vstup do kaple sv. Anny, vlevo je vchod do objektu s rampou pro vozíčkáře 

 

Foto 6 

Naproti vstupu do kaple je chodba,  kde se při levé straně nachází WC, není bezbariérové. Na chodbu 

vedou 2 schody, spodní  má výšku 10 cm, horní 12 cm.  Šířka vstupu na chodbu je 105 cm, dveře na 

WC mají šířku 58 cm.  

 



Dveře z chodby do předsíňky s umyvadlem, po levé straně při vstupu do předsíňky jsou dveře 
na WC,  šířka dveří je 58 cm.  

 
                    Foto 7                                                               Foto 8 

              

 

4. VSTUP NA ZAHRADU  

Na zahradu je samostatný vstup 2 branami, které jsou za sebou. Brány se nachází vedle kaple sv. 

Anny (u presbytáře). Kovová černá brána  z ulice Dukelská je široká 350 cm, za ní je užší žlutá dřevěná 

brána na zahradu  a ta je široká 265 cm. 

Foto 9 

Vchod za zahradu  

 



 

5. ZAHRADA  

Zahrada je bezbariérová.  

Foto 10 

Zahrada 

 

 


